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ERSATZKUNDEN UND NEUKUNDEN

c ' ! !l c ' ! !l Kundenstamm des Unternehmens:
€ * Anton  Benton Centon € * Anton  Benton Anton, Benton, Centon.
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H H Centon geht zum Mitbewerber.
‘ ‘ Aktueller Kundenstamm: 2.
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i\ e i\ o Ersatzkunde Erton wird akquiriert.
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g i E T Bewegung, aber kein Wachstum.
€ ¢ Anton Benton Erton E i Anton Benton Erton  Neuton
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= i =< * Neukunde Neuton wird akquiriert.
Aktueller Kundenstamm: 4.
___________ feoeresnefesesssespnssssesfens s sapesees ey *"'}}> Bewegung und Wachstum.
Zeit Zeit
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